



ÜLLŐ POLGÁRŐR ÉS BŰNMEGELŐZÉSI EGYESÜLET
2225 ÜLLŐ, Malom utca2.

Telefon: 06-30-621-7582

E-mail: info@polgarorseg.ullo.hu

Bírósági bejegyzés száma: 49.PK.60451/2008/44

OPSZ tanúsítvány száma: 14/0178

Adószám: 18724116-1-13

Bankszámlaszám: 11742874-20000033

www.ullo.hu

2016. ÉVI SZAKMAI BESZÁMOLÓ



Egyesületi adatok

Egyesület neve: Üllő Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület
Rövid név: ÜPBE
Székhelye: 2225 Üllő, Malom utca 2.
Iroda címe: 2225 Üllő, Malom utca 2.
Bírósági bejegyzés száma: 49.PK.60451/2008/44
Adószám: 18724116-1-13
Bankszámlaszám: OTP 11742874-20000033
OPSZ tanúsítvány: 14/0178
URH hívónév: TÁMOGATÓ 41001-100

Tisztségviselők

Elnök: Veres Csaba
Elnökhelyettes: Buzás Gábor
Elnökhelyettes: Tóth András

Felügyelő Bizottság elnöke: Endrész Attila
Felügyelő Bizottság tagja: Szőke Miklós
Nagy Imre



Üllő Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület az elmúlt időszakban végzett polgárőri tevékenységéről az alábbiakban számolok be.

Az egyesület polgárőr tagjai az alapszabálynak megfelelően, önzetlenül szabadidejüket feláldozva végezték az elmúlt évben is az önként vállalt polgárőri feladatokat. Az Országos Polgárőr Szövetség és a Pest Megyei Szövetség programjainak illetve elvárásainak megfelelően vettünk részt 2016. évben is a polgárőr mozgalomban. Fő feladatnak tekintettük az elmúlt évben is a településen élők élet és vagyonzbiztonságát az Önkormányzat és intézményei illetve a vállalkozások értékeinek megőrzését. A helyi polgárőrök szolgálataik során illetve azon kívül is lehetőségeikhez mérten figyeltek a város lakosságára az idegen személyek által elkövethető személy és vagyonz elleni bűncselekmények, valamint egyéb veszélyek megelőzésére illetve óvták a környezetet az illegális hulladékelhelyezőkötől és favágókötől. A bűnmegelőzési feladatok mellett fontos a karitatív tevékenység végzése is, mert ez elősegíti a lakossággal való jó kapcsolat kiépítését és annak megtartását.

Szolgálataink során és azon kívül is nyitott szemmel jártunk és felléptünk a településen megjelenő vas-, színesfém- és tollgyűjtőkkel, tűzifaárusokkal, valamint adománygyűjtőkkel, házalókkal szemben. Minden alkalommal, amikor ilyen tapasztalunk, azonnal jelzéssel élünk a rendőrség felé, pontos leírást adva róluk, mivel ezek a tevékenységek alkalmat adnak a bűnelkövetésre is. Célunk az elmúlt évben is az idegen és gyanús személyek kiszűrése és távol tartása volt, hogy az átutazói bűnözés minimálisra csökkenjen a településen. Fontos, hogy a szolgálatok során az idegen járművek adatait mozgását az utasok személyiség jegyeit rögzítsük, amely a későbbiekben a rendőrség számára fontos információ lehet. Elmondható, hogy ez irányú folyamatos tevékenységünk hatására az elmúlt időszakban javuló tendencia tapasztalható.

2016 évben taglétszámunk 32 fő volt. Az év során 2 fő lépett ki és 3 fő felvételére került sor. A 32 fő tagból 30 rendelkezik új igazolvánnyal. Két fő részére egyéb okok miatt nem készült igazolvány.

A szolgálatok során minden alkalommal ellenőriztük a középületeket, a kereskedelmi és vendéglátó üzleteket, a posta és takarékszövetkezet épületét, a vállalkozók telephelyeit valamint a temetők területét.

A rendőrséggel egyeztetve közös szolgálatokban és megyei közbiztonsági akciókban vettünk részt. Megalakulásunk óta folyamatosan részt veszünk a helyi rendezvények lebonyolításában. Az elmúlt évben a rendőrséggel közösen biztosítottuk a március 15-i, az augusztus 20.-i, és az október 23-i ünnepséget, illetve az Önkormányzat által megrendezésre kerülő rendezvényeket.

Halottak napja és Mindenszentek alkalmával a járőreink felügyelték a parkolóban várakozó járműveket és a temetők rendjét.

Polgárőreink tanévkezdéskor figyelték az általános iskola környékét és biztosították a gyerekek közúton történő biztonságos áthaladását.

Az egyesület polgárőrei az elmúlt évben 5846 óra járőrszolgálatot teljesítettek. Ebből az önállóan teljesített szolgálati órák száma 4340 óra a rendőrral közös szolgálat pedig 1506 óra volt. Elmondható, hogy az év 365 napjából 342 napot teljesítettek az egyesület polgárőrei.



A rendőrséggel közös szolgálati órák száma az előző évhez képest emelkedett. Az emelkedés a kialakult migrációs helyzetnek illetve a határ menti szolgálatnak volt köszönhető illetve az egyesületünk által megvásárolt Sigmoid kamerás rendszámfelismerő rendszer használatának.

A támogatásokat a gépjármű üzemeltetési költségeire, felszereltségére valamint a működéshez szükséges ruházat beszerzésére illetve telefon költségre fordítottuk. Az Önkormányzat és a képviselő testület döntésének értelmében 2016-ban lehetővé tették egyesületünk számára, hogy a legöregebb szolgálati gépjárművünket egy fiatalabb és megbízhatóbb gépjárműre cseréljük.

Az Országos Polgárőr Szövetség a cégutó adót az elmúlt évben is átvállalta egyesületünkől támogatási megállapodás keretében.

A támogatások felhasználásáról minden alkalommal a megfelelő bizonylatok megküldésével határidőre elszámoltunk.

A szakszerű és hatékony szolgálatellátás érdekében egyesületünk elvárja, hogy minden polgárőr folyamatosan fejlessze ismereteit, legyen képes minél jobb és sikeresebb szolgálat ellátására az együttműködő partnerekkel és önállóan is.

Ennek keretében az új belépők alapismereti vizsgán az egyesület többi tagja pedig alkalmanként a változások megismerése céljából helyben szervezett képzéseken vesznek részt.

Az Önkormányzat a helyi közbiztonság javítását célzó tevékenységünket elismeri és támogatja. Ennek keretében szolgálati helyiséget biztosít térítésmentesen számunkra. Jó a kapcsolatunk az üllői Rendőrőrs parancsnokával, munkatársaival illetve a körzeti megbízottal. A rendőrség kérésére közös akciókban, illetve egyeztetett időpontokban, közös szolgálatokban vettünk és veszünk részt.

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal és az önkormányzat intézményeivel szintén jó együttműködést alakítottunk ki. A településen családi személyi és gyermekvédelmi ügyekben tapasztalt eseményekről tájékoztatjuk egymást.

A városban működő civil szervezetekkel szintén jó az együttműködésünk, segítjük az általuk szervezett rendezvények sikeres lebonyolításában.

Egyesületünket és ezzel együtt a településünket az Országos Polgár Szövetség illetve a Belügyminisztérium beválasztotta a 300x300 mintaprogramba. A mintaprogram részesei kizárólag csak olyan polgárőr egyesületek lehettek, ahol aktívan tesznek a településen élők közbiztonságáért.

A mintaprogram célja, hogy a lakosság biztonságérzetét hangsúlyozottan figyelembevevő, az átlagtól eltérő közbiztonsági kihívásokkal rendelkező településeken (településrészek) megvalósítható (megvalósítandó) középtávú polgárőr cselekvési célok, illetve prioritások kijelölése, a végrehajtás módjainak meghatározása, kiemelt támogatása és a fejlesztés folyamatos biztosításával hozzájárulni az életminőséget javító közbiztonság fenntartásához.

Az egyesület elmúlt időszakban végzett polgárőr tevékenységéről, ennyiben kívántam tájékoztatást adni.

Üllő, 2017. február 16.



Veres Csaba
Elnök

**ÜLLŐ POLGÁRŐR ÉS
BŰNMEGELŐZÉSI EGYESÜLET**
2225 Üllő, Malom u. 2.
Adószám: 18724116-1-13



*Az Országos Polgárőr Szövetség tagszervezete
A PMPSZ tagszervezete*